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ACTA ruÚnnrnO O8/2O1ó DOS ort aÑO 2016 DOS MIL DIECISEIS.

-SeS¡ótl EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO oe lCnrlÁN
DE JUÁREZ, JALtsco; DE FECHA l3 TREcE DE AJUN¡o DE 2016'-----

--.----MISMA QUE SE DESAHOGA DE CONFORMIDAD CON LO

ESTABLECTDO EN LOS ARTÍCULOS 29 FRACCTÓN t, 32,33 Y 47 FRACCIÓN

lt y DEMÁS nrinrlvos Y APLICABLES DE LA LEY DE GOBIERNO Y LA

ADMINTSTRACTÓN pÚsllCn MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, ASÍ

COMO EN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTíCULOS 24,25,27,28,29,33Y 37

Y DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES DEL REGLAMENTO DEL

AyUNTAA^IENTO DE ACATLÁN Of JUÁREZ, JALISCO, POR LO QUE SIENDO

LAS t9:30 DTECINUEVE TREINTA HORAS DEL DÍA l3 DE JULIO DEL AÑO

20\6 DOS MIL DIECISEIS, ESTANDO EN TIEMPO, EL oín v HORA

SEÑALADA PARA QUE EN LA SALA DE SESIONES DEL PALACIO

MUNICIPAL, SE REUNIERAN LOS C.C. PRESIDENTE MUNICIPAL,

\ REGIDORES, INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DE ACATLÁN DE

JUÁREZ, JALISCO, PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN

EXTRAORDINARIA A LA CUAL FUERON DEBIDAMENTE CONVOCADOS,
t

PRESIDIENDO LA N/1ISMA EL T.I. GERARDO UVALDO OCHOA ALVARADO,

PRESIDENTE MUNICIPAL Y COMO SECRETARIO GENERAL EL LIC. RICARDO

GONZÁLEZ CRUZ..--

EL PRESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ALVARADO

EN USO DE LA VOZ: "Buenos Tordes o todos grocios por estor oquí en

esto sesión de cobildo Extroordinorio, vomos o dor inicio. Le pido por

fovor Secretorio dor lecturo o lo convocotorio'"-----

EL SECRETARTO GENERAL L¡C. RICARDO GONZÁWzCRUZ EN EL USO DE LA

VOZ: ',Cloro que si Presidente con gusto, buenos tordes Presidente,

Regidores, vCImos o dor inicio o lo presente sesión de cobildo

empezondo con lo lecturo de lo convocotorio. El suscrito Presidente

lr{unicipol del Gobierno de AcotlÓn de JuÓrez, Jolisco, T.l. Gerordo

Uvoldo Ochoo Alvorodo y conforme o lo estoblecido en los ortículos 29

frocción ll, 30, 32 y 47 frocción lll, de lo Ley de Gobierno Y lo
Administroción PÚblico Municipol del Estodo de Jolisco, osí como los

ortículos 24, 28, 29, 30 y 33 del reglomento del H. Ayuntomie

Acotlón de JuÓrez, Jolisco, Convoco o Usted C. Regidor inte

pleno del H. Ayuntomiento constitucionol de Acotlón

olisco, o Sesión Exiroordinorio de este Órgono de G

ebrorse el dío Lunes 13 trece de Junio de 201ó dos mil dieci

19:30 diecinueve treinto horos en lo solo de cobil e

liÁunicipol, lo que se llevorÓ o cobo bojo lo

informo presidente que el orden del dÍo cons

EL PRESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UV

S¡g del
tos

OA AL

punto poEN USO DE LA VOZ: "Dele lecturo por fovor

oproboción." s
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Et SECRETARIO GENERAL LlC. R¡CARDO GONZÁWZ CRUZ EN EL USO DE LA

VOZ: "Sí Presidente"-------

&eatt;*rx
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l.-Listo de osistenclo Y decloroción de quórum legol. Por lo cuol les pido

Presidente, Regidores, Sindico, ol escuchor su nombre fovor de decir
"presente" Presidente .MuniciPo Gerordo Uvoldo Ochoo A vorodo
(presente), Dr. Miguel Angel Corrosco (presente), Morío Luiso Brizuelo

Rodrígu ez (presente), J. GuodoluPe Sio rdio Montes (ousente), Moestro

Silvio V elózquez Cono (ousente) Morie I Adilene Mortínez GonzÓlez

(presente), lvltro. Y Lic. Albertico Fríos SÓn chez (presente), C. Solvodor

Noriego Pérez (Presenie), C iodoro Si lvo Gonzolez (Presente), C.

Enrique Moroles Cortés (Presente), Lic. Mortín Grojedo Montes

fpresente). Le informo Presid ente que se encuentron Presente 09

unicipes de un totol de I l, Por lo cuol se decloro quórum poro poder

evor o cobo lo presente reuniÓn."-----------

L PRESIDENTE MUNICIPAI T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ALVARADO

N USO DE LA VOZ: "Bien Secretorio. Posemos ol siguiente punto."---------

EL SECRETARTO GENERAL tlc. RICARDO GONZÁteZ CRUZ EN EL USO DE LA

voZ: ,,El siguiente punto es lo Aproboción del orden del Dío

ll. Aproboción del orden del dío

Aproboción poro lo ejecución de lo Obro Rehobilitoción de red de

drenoje sonitorio en colle lndependencio y Prolongoción Libertod

en AcoilÓn de Juorez, Jol., por un monto estimodo de $

I '250,000.00 (un millón doscientos cincuento mil pesos 00/100 M.N.)

lV. Clousuro de lo sesión

)

cv

6

EL PRESIDENTE MUN¡CIPAL T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ALVARADO

EN USO DE LA VOZ: "Bien Secretorio, posemos o lo oproboción del

Orden del dÍo."

EL SECRETARTO GENERAL LlC. RICARDO GONZÁrc2 CRUZ EN EL

voZ: ,,Les pido por fovor Regidores, sindico, Presidente, quien

fovor de lo propuesto del orden del dío, lo monifiesten levon

mono."

09 REGIDORES APRUEBAN LEVANTAND

EL SECRETARIO GENERAL LIC. RICARDO GO

VOZ: "Le informo Presidenie, Regidores que

es"oru mp
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARADO

EN USO DE LA VOZ: "Bien Secretorio, posemos ol siguiente punto por
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EL SEcRETARto GENERAL Ltc. RlcARDo GONzÁrc2 cRUz EN USo DE LA

VOZ: "Punio nÚmero lll. Aproboción poro lo ejecución de lo Obro

Rehobilitoción de red de drenoje sonitorio en colle lndependencio y

Prolongoción Libertod en AcotlÓn de JuÓrez, Jol., por un monto

esiimodo de $ l'250,000.00 (Un millón doscientos cincuento mil pesos

\

EL PRESIDENTE MUNICIPAL T. ¡. GERARDO UVALDO OCHOA ALVARADO

EN USO DE LA VOZ: "Estomos pretendiendo lo oprobociÓn esto obro,

poro continuor Con lo obro que onteriormente oprobomos que lo fue

,lo de lo piedro ohogodo en concreto en lo mismo colle, es por ello

\r. ponemos o consideroción de ustedes lo oproboción poro dorle el

seguimiento y posteriormente su terminoción de dicho obro, cobe
mencionor que dicho obro se ejecutoro Con reCUrSoS propios, todo vez

que consultondo los orcos municipoles nos encontromos en lo

posibilidod de poderlo reolizor sin ningÚn problemo

EL REGIDOR MTRO. Y LIC. ATBERTICO FRÍAS SÁ¡ICTI¡Z EN USO DE LA VOZ:

"Nodo mós unos observociones, hoy que informorle ol Director de

Obros Publicos que cuondo hogo este tipo de solicitudes, que nos

onexe uno copio detollodo de lo que se vo hocer porque yo se lo

hobíomos pedido en reuniones posodos de vorios regidores y del

propio Presidente; que nos entregoro un oficio y no nodo mÓs que se

nos digon cuÓles son los obros, si no que se nos digo o groso modo los

especificociones de lo obro, oquí lo decío el Regidor Enrique, hosto

cosi el moteriol que se vo ocupor, si o nosotros nos lo entregon desde

el principio hosto poro ellos mismos y ol Presidente le fociliton los cosos.

Porque nosotros no sobemos cuóntos metros son de codo colle; nodo

mós ocupomos informoción bósico, de momento no queremos el

proyecto ejecutivo, que después si lo vomos o requerir. Les digo

porque lo sociedod nos pide informoción o todos, y porque o portir de

esto obro lo gente nos pide todovío mÓs "

EL REG¡DOR C. ENRIQUE MORALES CORTES EN USO DE LA VOZ:

Albertico comentobo en otros reuniones y oquí iguol, lo conti

se vo o gostor de dinero lo puedes socor ol precio que es n

uno obro, se soco los metros se divide en lo contidod de din

nos entrego en un oficio el costo por metros, poro ten spo

EL PRESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UV VA

EN USO DE LA VOZ: "Si no hoY nodomos,

Secretorio"

\
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EL SECRETARIO GENERAL LlC. RICARDO GONzÁtez CRUZ EN USO DE LA

VOZ: "Muy bien, se pone o consideroción el punto nÚmero tres del

orden del dío que es lo AprobociÓn poro lo ejecuciÓn de lo obro

Rehobilitoción de red de drenoje sonitorio en colle lndependencio y

ProlongociÓn Libertod en AcotlÓn de JuÓrez, Jol', por un monto

estimodo de $ l'250,000.00 (Un millón doscientos cincuento mil pesos

00/loo M.N.) mismo que serÓ ejecutodo con recursos propios, por lo

cuol les pido quien esté o fovor lo monifieste levontondo su mono por

fovor"

09 REGIDORES APRUEBAN LEVANTANDO LA MANO.

\ EL sEcRETARTo GENERAL Lrc. RrcARDo GoNzÁwzcRuz EN EL uso DE LA

\OZr "Le informo Presidente que este punto es oprobodo o fovor por

nonimidod de los Regidores presentes."-------

PRESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ALVARADO

\ N USO DE LA VOZ: "Muy bien secretorio entonces posemos ol punto

número cuotro"--
t

EL SECRETARTO GENERAL L¡C. RICARDO GONZÁteZ CRUZ EN EL USO DE LA

VOZ: "Posomos ol siguiente punto que el nÚmero cuotro que lo
clousuro de lo sesión"---

EL PRES¡DENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ALVARADO

EN USO DE LA VOZ:"Muy bien, nuevomente grocios por el opoyo que

nos estón brindondo y vomos o proceder o lo clousuro de lo sesión

siendo los 20:00 veinte horos del dío I3 trece de Julio del 20.ló, domos

por terminodos los trobojos de esto sesión de cobildo, muchos grocios,

levontóndose el octo correspondiente poro su constoncio, lo cuol fue

firmodo de conformidod por los que en ello intervinieron, quisieron y

pudieron hocerlo, en presencio del Secretorio Generol del H'

Ayuntomiento que certifico y do fe.
--coNsT

PRESIDENT IPAL:

T. ¡.G DO OCHOA ATVARADO

REGID

DR. MIGUEL ÁNGEL CARRASCO. BRIZUELA

b

c

Ja¿*uM, I GUEZ.
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REGIDOR: REGIDOR:

si»¡t/. vgán¡+c¿\§
C. J. GUADALUpE SIORDIA MONTES. PROFRA. SILVIA VELÁZQUEZ CANO.

REGIDOR: IDOR:

t
FRíASC. MARIEL ADITENE MARTíNEZ

GONZÁIEZ.

LIC. Y

sÁ¡l

REGIDOR:

C. SALVADOR RrEGA pÉnrz.

REGIDOR:

C. ENRIQUE MORALES CORTÉS. L.C.P.

SECRETARIO GENERAL:

LIC. RICARDO

REGIDOR:

,KL,E
SILVA GONZATEZ

slNDlc

GOB

§INDITATIJRA
MONTES.

*¡}*NOTA. ESTA FOJA FORMA PARTE DEL

EXTRAORDINARIA DE H. AYUNTAMIENTO D JUNIO DE 2OIó.
DE LA
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